Allegato “B”

Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche

% costi fissi
utenze

Ctuf - totale dei costi
fissi attribuibili utenze

Ctuf =
2TF x 60,00%

€531.744,00

Costi totali 2Td = Ctuf + Ctuv domestiche 60,00% | domestiche
per utenze 7 - ——— - - —
: costi variabili Ctuv - totale dei costi Ctuv =
domestiche € 1.684.067,00 ° " utenze variabili attribuibili STV x 50,00% €1.152.323,00
domestiche 50,00% | utenze domestiche
%, costi fissi Ctnf - totale dei costi Cinf = € 354.496,00
N utenze non fissi attribuibili NON STF x 40,00%
E;Sf:t:;tig 2Tn = Cinf + Ctnv domestiche 40,00% | utenze domestiche
% costi variabili Ctnv - totale dei costi Ctnv =
dorr':le(?sz\ilche € 1.506.819,00 utenze non 50,00% variabili attribuibili 5TV x 50,00% €1.152.323,00
domestiche ’ NON utenze

domestiche




